

永康日报



市委理论学习中心组专题学习《中国共产党纪律处分条例》 把纪律规矩挺起来立起来 以全面从严治党新成效 推动高质量发展取得新进展

党纪学习教育

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 5月8日上午,市委理论学习中心组举行专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神,认真学习领会《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),引导广大党员干部以最高标准、最严要求、最实举措把纪律和规矩挺起来、立起来,提振精气神、彰显新作为,不断学习成果转化为推动中心工作的强大动力。

市委书记胡勇春主持会议并讲话,郑云涛、陈美蓉、胡积合、王海涛、吴建表、李浩锋、杨晓开、陈伟强、胡文建、谢纯作交流发言,市委理论学习中心组其

他成员参加。

会议指出,在全党开展党纪学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。我们要学深悟透习近平总书记重要讲话重要指示精神,坚持从政治和全局的高度、历史和现实的维度,深刻认识开展党纪学习教育的重要性,准确把握《条例》修订的重大意义,原原本本学、逐章逐条学,不断深化加强对党的纪律建设极端重要性的认识,知敬畏、不逾矩,推动党纪学习教育走深走实,持续锤炼过硬的政治品格,不断把学习成果转化为推动全面从严治党向纵深

发展的实际成效,为高水平建设世界五金之都 品质活力永康 提供坚强保障。

会议强调,要在潜心学纪中增强政治定力。通过原原本本、原汁原味学习,把政治纪律和政治规矩学深学透,让党员干部真正从思想深处受到教育、受到触动,带着忠诚之心、敬畏之心、恒毅之心,真正解决好对党纪党规不上心、不了解、不掌握问题,认真履行一岗双责。要在笃悟知纪中增强纪律定力。逐条逐项理解把握《条例》修订内容,准确掌握六项纪律的实践要求,坚持把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,搞清楚、弄明白能干什么、不能干什么,以《条例》审视自身、以案例检视自身,切实强化知行止的纪律意识。要在自觉明纪中增强道德定

力。扛起为官一任 造福一方 政德文化起源地的使命担当,带头弘扬政德文化,正确处理好公与私、义与利、是与非、正与邪的关系,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观和权力观、政绩观、事业观,以过硬的政绩彰显大德,全面引领良好社会道德风尚。要在严格守纪中增强抵腐定力。通过结合实际运用《条例》,以刚性约束筑牢拒腐防变堤坝,带头把严的基调贯穿工作全过程、各方面,严于律己、严负其责、严管所辖,始终做到不移其志、不改其心、不忘其本,实现全方位遵守、全周期恪守、全链条严守。



请您关注今日头条



浙青年 爱运动

5月7日下午,由团市委、市青联主办的浙青年·爱运动系列活动启动仪式暨悦动悦青春一起做有YOUNG青年五四青年活动在永康国际会展中心举行。活动设置了健身操、青年音乐会、跳蚤市场、潮流运动体验等节目,吸引了200余名青年参加。

融媒记者 杨成栋 摄

农行视角



永康农商银行古山支行市场分理处成功堵截一起网络诈骗案件 银警协作共建反诈 防火墙

本报讯(通讯员 黄思晨)日前,永康农商银行古山支行市场分理处成功识别并堵截一起网络诈骗案件。

当时,市民程女士来到永康农商银行古山支行市场分理处营业厅,打算将4万元汇到某银行账户。银行工作人员

询问其转账用途、与收款人的关系、是否认识对方等。程女士表示,并不认识收款方,账户是某培训机构提供的,是一种中药材种植的前期培训费,后续还有5万多元的设备费、种子款等。

银行工作人员意识到程女士可能遭

遇网络诈骗,一边询问更多细节一边劝说,同时联系派出所协助调查。民警到达后,通过公安系统查询,发现该银行账户有涉诈记录,涉诈金额高达10万余元。

最终,在银行工作人员和民警的劝说下,程女士打消了汇款念头。

加强工伤预防 保障职工合法权益
永康市工伤预防联席会议办公室宣

建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

传媒集团数字电视

地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团 广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
0579-87138766